
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
ครั้งแรก 

วันที่   11   เดือน  พฤษภาคม   พ.ศ.  2564   เวลา  09.30   น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

..................................... 
ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายหนูพิน   พลดอน ประธานสภาเทศบาล หนูพิน   พลดอน 
2. นายมนตรี    โพธิทิพย์ รองประธานสภา มนตรี    โพธิทิพย์ 
3 นายเทวัญ   โพนเบ้า เลขานุการ เทวัญ   โพนเบ้า 
4 นางสุภัคษา   บุตรโคตร สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 สุภัคษา   บุตรโคตร 
5 นายเด็ด    จันทะปัญญา สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 เด็ด    จันทะปัญญา 
6 นายบรรเลง  ภูทัด สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 บรรเลง  ภูทัด 
7 นายพุทธ   คานทอง สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 พุทธ   คานทอง 
8 นายเริงศักดิ์   นาศรี สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 เริงศักดิ์   นาศรี 
9 นายเทวา   พันฆ้อง สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 เทวา   พันฆ้อง 

10 นายอนนท์  ทองที สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 อนนท์  ทองที 
11 นายสมศักดิ์   ดวงภักดี สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 สมศักดิ์   ดวงภักดี 
12 นายสงวน   สุมาล ี สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 สงวน   สุมาล ี

 
ผู้ไม่มาประชุม 

- ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นางชนิตา   สอนบุญมี ปลัดเทศบาล ชนิตา   สอนบุญมี 
2 นายธวัช   พรมโสภา นายอ าเภอสร้างคอม ธวัช   พรมโสภา 
3 นายสุระศักดิ์  ธีระสาร ผู้อ านวยการกองช่าง สุระศักดิ์  ธีระสาร 
4 นางสาวสุชาดา  วิลัยธรรม หัวหน้าส านักปลัด สุชาดา  วิลัยธรรม 
5 นางสาวอุไลวรรณ  ศรีอัคราช ผู้อ านวยการกองคลัง อุไลวรรณ  ศรีอัคราช 
6 นายวันชัย  แก้วอินทร์ นักวิเคราะห์ฯ วันชัย  แก้วอินทร์ 
7 นางสาวธิรดา   นันทิสุทธิ์ ท้องถิ่นอ าเภอสร้างคอม ธิรดา   นันทิสุทธิ ์
8 นายภัทรพล   ศรีสร้างคอม ผช.จพง.ป้องกันฯ ภัทรพล   ศรีสร้างคอม 
9 ส.อ. บัวลา   ตู้จันโต นักทรัพยากรบุคคล บัวลา   ตู้จันโต 

10 นายเฉลิมวุธ   ราชไมตรี นิติกร เฉลิมวุธ   ราชไมตรี 
11 จ.ส.อ.ชัยวัฒน์  หาญดี จพง.ป้องกันฯ ชัยวัฒน์  หาญด ี
12 นางน  าทิพย์   บุญญะรัง ผช.จพง.ธุรการ น ้าทิพย์   บุญญะรัง 
13 นายศุภชัย   ไชยหงษา ผช.จพง.พัสดุ ศุภชัย   ไชยหงษา 
14 นายเกษมโกษา  แสงวงค์ นักวิชาการเกษตร เกษมโกษา  แสงวงค์ 
15 นายสนธยา   ดวงภักด ี นายกเทศมนตรี สนธยา   ดวงภักด ี
16 นายสะเปญ  ทองสุขโข รองนายกฯ สะเปญ  ทองสุขโข 
17 นายทองคูณ  แสนเทพ รองนายกฯ ทองคูณ  แสนเทพ 
18 นายประสิทธิ์  ธรรมฤทธิ์ ที่ปรึกษา ประสิทธิ์  ธรรมฤทธิ์ 
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ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
19 นายธงชัย   ทนอุป เลขานุการนายก ธงชัย   ทนอุป 
20 นางสาวปรีญาพัชญ์ แพนอินทร์ เจ้าพนักงานธุรการ ปรีญาพัชญ์ แพนอินทร์ 
21 นางสาวอรทัย  โสพุฒอ่อน นักพัฒนาชุมชน อรทัย  โสพุฒอ่อน 
22 นางสาวณัฐธินี  กาญจนะ นักวิชาการเกษตร ณัฐธินี  กาญจนะ 
23 นายอุบล   กิคอม รองปลัดเทศบาล อุบล   กิคอม 

 
เวลา ๐๙.๓๐ น.   -ปลัดเทศบาลต าบลบ้านโคกในฐานะเลขานุการสภาชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาเทศบาล 
    ต าบลเข้าห้องประชุม ตรวจสอบองค์ประชุม เชิญผู้ชุมชน ประชาชน หัวหน้าส่วน 
    ราชการและสื่อมวลชนเช้าร่วมรับฟังการประชุม 

-ท้องถิ่นอ าเภอสร้างคอม พบปะซักซ้อมอ านาจหน้าที่ของสภาเทศบาลต าบล และการ
ปฏิบัติในการประชุมสภา แนะน าการแต่งกาย ตอบข้อซักถาม 
- เชิญนายอ าเภอสร้างคอม ให้เกียรติประดับเครื่องหมายชั้นยศแก่สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลและนายกเทศมนตรีต าบล 

เวลา ๑๐.๐๐ น.   -    นายอ าเภอสร้างคอม จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัย 
- กล่าวเปิดประชุมสภาครั้งแรก 
- มอบหมายเลขานุการสภาชั่วคราวด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุม 

 
นางชนิตา  สอนบุญมี  กราบเรียนท่านนายอ าเภอสร้างคอม  ท่านธวัช พรมโสภา 
เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว วันนี เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  ครั งแรกขอเรียนเชิญท่าน 
   นายอ าเภอ จุด ธูป เทียนบูชา  พระรัตนตรัยและเข้าประจ าที่นั่งประธาน 

ขออนุญาตท่านประธานและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านอ่านประกาศ 
อ าเภอสร้างคอม   เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก   

   ตามท่ีไดม้ีการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลบ้านโคก เมื่อวันที่   28  มีนาคม  2564 และ 
คณะกรรมการ  การเลือกตั งได้ประกาศผลการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  
ครบตามจ านวนที่กฎหมายก าหนด เมื่อวันที่  27  เมษายน 2564 แล้วนั น อาศัยอ านาจ 
ตามมาตรา  24   และมาตรา  25 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496   
แก้ ไข เพ่ิ ม เติ ม ถึ ง  (ฉบั บ ที่ 1 4) พ .ศ . 2 5 62 ป ระก อบ ข้ อ  6  ข อ งระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึง(ฉบับที่2) พ.ศ.2554 และค าสั่งจังหวัดอุดรธานี  ที่ 1999/2564 เรืองการมอบ
อ านาจของ ผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี  สั่ง ณ วันที่ 3 พฤษภาคม 2564 จึงประกาศ
เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกครั งแรก ในวันที่ 11  พฤษภาคม 2564  ตั งแต่
เวลา 09.00 น.เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลบ้านโคก 
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ  วันที่  6  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.  2564

   และในโอกาสนี    ขอเรียนเชิญท่านนายอ าเภอสร้างคอม  กล่าวเปิดการประชุมสภา 
เทศบาลต าบลบ้านโคก 

ระเบียบวาระท่ี ๑  นายอ าเภอกล่าวเปิด  ประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกครั งแรก 
นายธวัช  พรมโสภา  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ท่านนายกเทศมนตรี        
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นายอ าเภอสร้างคอม         ท่านผู้ว่าราชการจังหวัด ไม่สามารถมาท าหน้าที่ เป็นประธานเปิดการประชุมสภา
เทศบาล ในสมัยแรกได้  ผมในฐานะที่เป็นตัวแทนท่านผู้ว่าราชการจังหวัดอุดรธานี ผมขอ
เปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ครั งแรก ครับ    

นางชนิตา  สอนบุญมี  ล าดับต่อไป      เพ่ือด าเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ    
เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว การประชุมสภาท้องถิ่น พุทธศักราช  2547  ข้อ  7 ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น              
 เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว  เชิญ สมาชิกสภาเทศบาลผู้มีอายุสูงสุดซึ่งอยู่ในที่

ประชุมสภาเทศบาลคราว นั น  เป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  เพ่ือเลือกประธานสภา
ท้องถิ่น  แล้วเสนอให้ผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั งตามมาตรา  20  แห่งพระราชบัญญัติ 

 เทศบาล พุทธศักราช   2496   จึงขอเรียนเชิญ นายสงวน  สุมาลี  สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลบ้านโคกผู้มีอายุสูงสุดในที่ประชุมแห่งนี  ขึ นท าหน้าที่ประธานชั่วคราว  และ
ด าเนินการประชุมต่อไป  ขอเรียนเชิญค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 2  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก กล่าวค าปฏิญาณ 

นายสงวน  สุมาลี เรียนท่านนายอ าเภอสร้างคอม ท่านธวัช พรมโสภา  
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว ในฐานะประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  ผมขอแสดงความยินดีกับสมาชิกสภาเทศบาลทุก 
 ท่าน   ซึ่งจะท าหน้าที่ฝ่ายนิติบัญญัติวันนี เป็นวันแรก  และขอเข้าสู่ระเบียบวาระการ 
 ประชุม                

นายสงวน สุมาลี                    1.1 แนะน าสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ที่ได้รับการเลือกตั ง ทั ง 12 ท่าน  
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกทุกท่าน  ได้แนะน าตัว ต่อที่ประชุม  โดยเรียง 
 ตามล าดับเริ่มจากด้านขวามือของผม  
 เรียนท่านประธาน   
 1.กระผม นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 
 2.กระผม นายเทวัญ  โพนเบ้า  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 
 3.กระผม นายสมศักดิ์  ดวงภักดี  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 
 4.กระผม นายอนนท์   ทองที  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 
 5.กระผม นายเทวา   พันฆ้อง  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 1 
 6.กระผม นายหนูพิน  พลดอน  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
 7.ดิฉัน นางสุภัคษา  บุตรโคตร  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
 8.กระผม นายพุทธ   คานทอง  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
 9.กระผม นายเด็ด   จันทะปัญญา  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
 10.กระผม นายบรรเลง  ภูทัด  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
 11.กระผม นายเริงศักดิ์   นาศรี  สมาชิกสภา ทต.บ้านโคก เขตที่ 2 
  และขอเชิญ    ท่านนายกเทศมนตรีต าบลบ้านโคก แนะน าตัวด้วยครับ 

เรียนท่านนายอ าเภอสร้างคอม ผมนายสนธยา ดวงภักดี  นายกเทศมนตรีต าบลบ้านโคก
ครับ  

 ประธานเทศบาลชั่วคราว  กล่าวน าให้สมาชิกสภาเทศบาล กล่าวปฏิญาณตน 
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นายสงวน สุมาลี เพ่ือถือปฏิบัติตามมาตรา  17  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พุทธศักราช  2496    
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว ผมขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านยืนขึ นและกล่าวค าปฏิญาณตน  ตามข้าพเจ้าโดยให้

สมาชิกสภาเทศบาลแต่ละท่านกล่าวชื่อตนเอง   “ข้าพเจ้า นายสงวน สุมาลี ”    ขอ
ปฏิญาณว่าจะรักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  ทั งจะซื่อสัตย์  

 สุจริต  และปฏิบัติหน้าที่ เพ่ือประโยชน์ของท้องถิ่น” ขอบคุณครับ ขอเชิญนั่ง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3   เลือกประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 
นายสงวน สุมาลี ขอเรียนเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล  ชี แจงระเบียบและข้อกฎหมาย 
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว  
 
นางชนิตา สอนบุญมี  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลตามพระราชบัญญัติ 
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  เทศบาล  พุทธศักราช  2496   มาตรา  24  วรรคสอง ก าหนดว่า  ผู้ว่าราชการจังหวัด 
    ต้องก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลได้มา ประชุมสภาเทศบาลครั งแรก  ภายในสิบห้า 
    วัน  นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลครบตามจ านวนแล้ว  และให้ที่ 
    ประชุมเลือก ประธานสภาเทศบาล และรองประธานสภาเทศบาล  ตามระเบียบ 
    กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพุทธศักราช  2547   
    ข้อ  8   วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละ คนมีสิทธิเสนอชื่อ 
    สมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นควรเป็นผู้ด ารง ต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  ค า 
    เสนอนั นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง ไม่น้อยกว่าสองคน  ชื่อที่เสนอไม่จ ากัด 
    จ านวนและให้สมาชิกสภาท้องถิ่น ลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั น  โดยวิธีเขียนชื่อตัว 
    และชื่อสกุลของผู้ที่  ถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานสภา 
    ท้องถิ่นชั่วคราว  ประกาศคะแนนต่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่น  ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับ 
    เลือก  ถ้าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้ คะแนนเท่ากันโดย 
    ใช้วิธีเดิม  แต่ถ้าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  ให้ใช้วิธี  จบัสลาก  ในการตรวจนับคะแนนให้ 
    ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว   เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนมาช่วย  ขอ 
    เรียนเสนอให้ ที่ประชุมรับทราบค่ะ 
 
นายสงวน สุมาลี เมื่อที่ประชุมรับทราบระเบียบและข้อกฎหมายแล้ว  ผมขอให้ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว ได้เสนอชื่อผู้ที่เห็นควรให้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาล   โดยสมาชิกแต่ละคนมีสิทธิ 
 เสนอชื่อสมาชิกหนึ่งคน   และต้องมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า  2  คน  ขอเชิญสมาชิก 
 เสนอชื่อครับ   
  
นายมนตรี   โพธิ์ทิพย์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล   ผมขอเสนอ  นายหนูพิน   พลดอน   
สมาชิกสภาเทศบาล เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาล  ครับ 
 
นายสงวน สุมาลี ตามท่ี คุณมนตรี  โพธิ์ทิพย์ สมาชิกสภาเทศบาล  เสนอชื่อนายหนูพิน   พลดอน  
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว       เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาล   ขอผู้รับรองด้วยครับ  
 
นายสมศักดิ์   ดวงภักดี กระผมขอรับรอง คนที่ 1  ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
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นายเทวัญ  โพนเบ้า กระผมขอรับรอง คนที่ 2  ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
นายสงวน  สุมาลี  (รับรองถูกต้อง)   มีสมาชิกท่านใดเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่  (ไม่มี)  
ประธานสภาเทศบาลช่ัวคราว เมื่อไม่มี  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับ    การประชุมสภาท้องถิ่น 
 พุทธศักราช  2547  ข้อ  14  ก าหนดว่า  ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น   
 รองประธานสภาท้องถิ่น  หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น   ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควร 
 ได้รับการแต่งตั งเพียงต าแหน่งละหนึ่งคน  ให้ถือว่าผู้นั นได้รับเลือก  ดังนั น  การเลือก 
 ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ในการประชุมครั งนี   ถือว่า    นายหนูพิน    พลดอน  
 เป็นผู้ได้รับเลือกให้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  และจะได้รายงาน 
 ผลการเลือกประธานสภาเทศบาล   ต่อท่านนายอ าเภอ เพ่ือโปรดลงนามในประกาศ 
 แต่งตั ง ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกต่อไป   ขอขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม เลือกนายหนูพิน พลดอน  เป็น ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

นางชนิตา สอนบุญมี ด้วยท่านนายอ าเภอ  ได้ลงนามในประกาศแต่งตั งประธานสภาเทศบาลเรียบร้อยแล้ว    
เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว ดิฉันขออนุญาตอ่านค าสั่งให้ทีป่ระชุมทราบ ค าสั่งอ าเภอสร้างคอม ที่  144/2564  
 เรื่อง  แต่งตั งประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

 ด้วยเทศบาลต าบลบ้านโคก ตามที่ได้มีการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้าน
โคกเมื่อวันที่ 28  มีนาคม 2564  และคณะกรรมการการเลือกตั งได้ประกาศผลการ
เลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ครบตามจ านวนที่กฎหมายก าหนด เมื่อวันที่ 
27  เมษายน 2564 แล้ว และนายอ าเภอสร้างคอม อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 
24 และมาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 14) 
พ.ศ. 2562  ประกอบข้อ 6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่2) พ.ศ. 2554 และค าสั่งจังหวัดอุดรธานีที่ 
1997/2564 ลงวันที่  3 พฤษภาคม 2564 เรื่องการมอบอ านาจของผู้ว่าราชการ
จังหวัดอุดรธานี ได้ก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก มาประชุมสภาเทศบาล
ต าบลบ้านโคกครั งแรก ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 นั น 
  ที่ประชุม สภาเทศบาลต าบลบ้านโคกครั งแรกดังกล่าว  มีมติเลือก นาย
หนูพิน  พลดอน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขต 2 เป็นประธานสภาเทศบาล
ต าบลบ้านโคก                   

  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  20วรรคหนึ่ง  แห่งพระราชบัญญัติ เท ศ บ าล  
พุทธศักราช  2496 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  ฉบับที่  14)  พ.ศ.2562 
 ประกอบข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาหดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 2)พ.ศ.2554  และค าสั่งจังหวัดอุดรธานี 
ที่ 5784/2563 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563  เรื่องการมอบอ านาจของผู้ว่าราชการ
จังหวีดอุดรธานี จึงแต่งตั ง นายหนูพิน  พลดอน เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

                               ทั งนี ตั งแต่บัดนี เป็นต้นไป สั่ง ณ   วันที่   11  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564 
 ลงชื่อ    ธวัช  พรมโสภา นายอ าเภอสร้างคอม  ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัด 

อุดรธานีและในโอกาสนี  ขอเรียนเชิญ นายหนูพิน  พลดอน ประธานเทศบาลต าบลบ้านโคก 
ขึ นประจ าที่นั่งประธานสภาเทศบาล และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป   ค่ะ 
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นายหนูพิน  พลดอน          ผมขอขอบพระคุณท่านนายอ าเภอสร้างคอม ท่านธวัช   พรมโสภา 
ประธานสภาเทศบาล เป็นอย่างสูงที่ได้ให้เกียรติมาเป็นประธานเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ครั ง

แรกในวันนี    และขอขอบคุณท่าน ท้องถิ่นอ าเภอสร้างคอม    ท่านธิรดา  นันทิสุทธิ์ และ
ขอขอบคุณ   ทุกความไว้วางใจจากเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลที่ ได้เลือกผม     เป็น
ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  ผมขอให้สัญญาว่าจะตั งใจปฏิบัติ หน้าที่ให้เต็มก าลัง
ความสามารถ และจะรักษาเกียรติภูมิ ของสภาเทศบาลนี ไว้ตลอดระยะเวลาที่ด ารง
ต าแหน่งอันทรงเกียรตินี    และขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม  

ระเบียบวาระท่ี  3  ข้อ 3.2   การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

นายหนูพิน  พลดอน ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม  ใน การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก   
ประธานสภาเทศบาล ขอเรียนเชิญ  เลขานุการสภาเทศบาล ชี แจงข้อกฎหมาย 

นางชนิตา  สอนบุญมี  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาลช่ัวคราว ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.  2496   มาตรา  24  วรรคสอง  และระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547   ข้อ  11   
เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้สภาท้องถิ่น เลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  ส่วน
วิธีการเลือก  ตามข้อ  12  ก าหนดให้ประธานสภาท้องถิ่นจัดให้มีการเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น   เท่ากับจ านวนที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ก าหนด  ส าหรับเทศบาลต าบลบ้านโคกมีรองประธานสภาเทศบาลได้  1  คน  โดยใช้
วิธีการ เลือกประธานสภาท้องถิ่นโดยอนุโลม  กล่าวคือ สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมี
สิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ งที่ตนเห็นควรให้ เป็นผู้ด ารงต าแหน่งรอง
ประธานสภาท้องถิ่น  ค าเสนอนั นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  ชื่อ
ที่เสนอไม่จ ากัด จ านวนและ  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั น   โดย
วิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธาน              
สภาท้องถิ่น ประกาศคะแนนต่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่น  ผู้ได้คะแนน  สูงสุดเป็นผู้ ได้รับ
เลือก  ถ้าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะคนที่ได้คะแนนเท่ากันโดยวิธี
เดิม   หากปรากฏว่าได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ประธานสภาท้องถิ่นออกเสียงชี ขาด   
จึงขอเรียนเสนอให้ ที่ประชุมรับทราบค่ะ 

 
นายหนูพิน พลดอน ผมขอเชิญให้ท่านสมาชิกเสนอชื่อบุคคลที่เห็นสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งรอง 
ประธานสภาเทศบาล ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  โดยต้องมีสมาชิกสภาเทศบาลรับรองไม่น้อยกว่าสอง 
 คนนะครบั       
 
นายบรรเลง ภูทัด กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ   ขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลที่ควรให้เป็น 
สมาชิกสภาเทศบาล เขตที 2 ผู้ด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาล  คือ  นายมนตรี   โพธิ์ทิพย์ 
 สมาชิกสภาเทศบาล  เป็นรองประธานสภาเทศบาล  ครับ  
 
นายหนูพิน พลดอน  ตามท่ี นายบรรเลง  ภูทัด   เสนอชื่อ นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์ เป็นรองประธานสภาเทศบาล   
ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองด้วยครับมีผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อ อ่ืนอีก  หรือไม่

ครับเชิญครับ  
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นางสุภัคษา  บุตรโคตร ดิฉันขอรับรอง คนที่ 1 ค่ะ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที 2 

นายเด็ด  จันทะปัญญา กระผมขอรับรอง คนที่ 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที 2 
 
นายหนูพิน พลดอน ตามท่ีนายบรรเลง  ภูทัด  เสนอชื่อนายมนตรี โพธิ์ทิพย์ เป็นรองประธานสภาเทศบาล                  
ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีกหรือไม่ครับ   ถ้าไม่มี  ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พุทธศักราช  2547  ข้อ  
14   ก าหนดว่า  “ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น   รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
เลขานุการสภาท้องถิ่น  ถ้ามีการเสนอชื่อ   ผู้สมควรได้รับการแต่งตั ง เพียงต าแหน่งละ
หนึ่งคน  ให้ถือว่าผู้นั น    ได้รับเลือก”  ดังนั น  นายมนตรี โพธิ์ทิพย์   เป็นผู้ได้รับเลือก
เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก   เมื่อที่ประชุมสภาเทศบาลได้มีมติเลือกรอง
ประธานสภาเทศบาล เรียบร้อยแล้ว  ผมขอพักการประชุม  10   นาที    เ พ่ื อ ให้ มี
การน าเสนอท่านนายอ าเภอ  ลงนาม แต่งตั ง   รองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก   
ต่อไป 

มติที่ประชุม เลือก  นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์    เป็น  รองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
  

พักการประชุม  10 นาที 
 

นางชนิตา  สอนบุญมี ด้วยท่านนายอ าเภอสร้างคอม  ได้ลงนามในค าสั่งแต่งตั งรองประธานสภาเทศบาลต าบล 
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว บ้านโคกเรียบร้อยแล้ว  ดิฉันขออนุญาตอ่าน ค าสั่งให้ที่ประชุมทราบค าสั่งอ าเภอสร้างคอม 

ที ่ 145./2564  เรื่อง  แต่งตั งรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 ตามท่ีได้มีการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกเมื่อวันที่ 28  มีนาคม 2564 
 และคณะกรรมการการเลือกตั งได้ประกาศผลการเลือกตั งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้าน 
 โคก ครบตามจ านวนที่กฎหมายก าหนด เมื่อวันที่ 27  เมษายน 2564 แล้ว และ 
 นายอ าเภอสร้างคอม อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 24 และมาตรา 25 แห่ง 
 พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562  ประกอบ 
 ข้อ 6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 2)พ.ศ. 2554 และค าสั่งจังหวัดอุดรธานีที่ 
 1997/2564 ลงวันที่  3 พฤษภาคม 2564 เรื่องการมอบอ านาจของผู้ว่าราชการ 
 จังหวัดอุดรธานี ได้ก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก มาประชุมสภาเทศบาล 
 ต าบลบ้านโคกครั งแรก ในวันที่ 11 พฤษภาคม 2564 นั น 

ที่ประชุม สภาเทศบาลต าบลบ้านโคกครั งแรกดังกล่าว  มีมติเลือก นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์  
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขตที่ 1  เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก   
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  20 วรรคหนึ่ ง  แห่งพระราชบัญญัติ เทศบาล  
พุทธศักราช  2496 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  ฉบับที่  14)  พ.ศ.2562 
ประกอบข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาหดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่  2)พ.ศ.2554  และค าสั่งจังหวัดอุดรธานี ที่ 
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5784/2563 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2563  เรื่องการมอบอ านาจของผู้ว่าราชการ
จังหวัดอุดรธานี จึงแต่งตั ง นายมนตรี โพธิ์ทิพย์ เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

                             ทั งนี ตั งแต่บัดนี เป็นต้นไป สั่ง ณ   วันที่   11  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564 
  ลงชื่อ    ธวัช  พรมโสภา นายอ าเภอสร้างคอม  ปฏิบัติราชการแทน ผู้ว่าราชการจังหวัด 
 อุดรธานี     
 
นายหนูพิน  พลดอน ในโอกาสนี   ผมในนามตัวแทนของสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
ประธานสภาเทศบาล ขอขอบพระคุณทา่นนายอ าเภอสร้างคอม ท่านธวัช  พรมโสภา  ที่ได้กรุณาให้เกียรติมา 
  เปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  ครั งแรก  ในวันนี และเพ่ือเป็นเกียรติ  ตลอดจน 
  เป็นขวัญก าลังใจในการปฏิบัติหน้าที่ของสภาเทศบาลแห่งนี    ผมขอเรียนเชิญ ท่าน 
  นายอ าเภอ  ได้ให้เกียรติประดับขีดให้แก่นายกเทศมนตรี   และสมาชิกสภาเทศบาล 
  ต าบลบ้านโคก  ทั ง  12 คน พร้อมกล่าวให้โอวาท ครับ 

นายหนูพิน พลดอน ขอขอบพระคุณท่านนายอ าเภอเป็นอย่างสูงก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป 
ประธานสภาเทศบาล ขอพักการประชุม รับประทานอาหารกลางวันครับ 

 - พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา  12.00 น. 
 - เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี   3  ข้อ 3.3  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 
นายหนูพิน พลดอน ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระ  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาล             
ประธานสภาเทศบาล ต าบลบ้านโคก  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว  ชี แจงข้อกฎหมาย 
 
นางชนิตา สอนบุญมี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว ผู้ทรงเกียรติ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
 พ.ศ.  2547  ข้อ  18  วรรคแรก  ก าหนดว่า  “ ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือ
 ข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั น   ห รื อ ส ม า ชิ ก ส ภ า
 ท้องถิ่นคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น  ทั งนี   ให้ ค านึงถึงความรู้  ความสามารถอันจะ
 เป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น” 
 
นายหนูพิน  พลดอน ผมขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอบุคคลที่เห็นสมควรเป็นเลขานุการสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ต าบลบ้านโคก  โดยต้องม ีสมาชิกสภาเทศบาลรับรอง  จ านวน  2  คน  ขอเชิญครับ 
  
นายเทวา   พันฆ้อง ผม นายเทวา   พันฆ้อง สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอ นายเทวัญ    โพนเบ้า   
สมาชิกสภาเทศบาลเขตท่ี 1 เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

นายหนูพิน พลดอน ตามท่ี นายเทวา  พันฆ้อง   เสนอชื่อ นายเทวัญ  โพนเบ้า  เป็นเลขานุการสภาเทศบาล   
ประธานสภาเทศบาล ขอผู้รับรองด้วยครับมีผู้รับรองถูกต้องครับ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออ่ืนอีก  หรือไม่   

ครับเชิญครับ  
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นายพุทธ  คานทอง กระผมขอรับรอง คนที่ 1 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที 2 

นายอนนท์   ทองที กระผมขอรับรอง คนที่ 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที ่1 
 
นายหนูพิน  พลดอน ขอผู้รับรองด้วยครับ  (รับรองถูกต้อง) มีผู้รับรองถูกต้อง   มีท่านสมาชิกท่านใด 
ประธานสภาเทศบาล จะเสนอชื่อท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ   ถ้าไม่มี อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วย

ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  2547  ข้อ  14  ถือว่า  นายเทวัญ  โพนเบ้า   
เป็นผู้ได้รับ เลือก เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกครับ  

 
มติที่ประชุม เลือก  นายเทวัญ  โพนเบ้า  เป็น  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 
ระเบียบวาระท่ี  4   การก าหนดสมัยประชุมสามัญ   ประจ าปี  2564 และวันเริ่มสมัย ประชุมสามัญสมัย

แรก  ประจ าปี  2565 
 
นายหนูพิน พลดอน ต่อไปผมขอน าเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  4  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล  ชี แจงข้อ 
ประธานสภาเทศบาล กฎหมาย 

นายเทวัญ  โพนเบ้า กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล  ผู้ทรงเกียรติ  ตามมาตรา  24  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พุทธศักราช 
 2496   ก าหนดว่า ในปหีนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสีส่มัย  สมัยประชุม สามัญครั งแรก  
 และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภาเทศบาล ก าหนด  และสมัยประชุม 
 สามัญสมัยหนึ่ง ๆ  ให้มีก าหนดไม่เกินสามสิบวัน   และตามข้อ  11(2)  แห่งระเบียบ 
 กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  ก าหนดว่า   
 ส าหรับเทศบาลให้สภาเทศบาล ก าหนดว่าการประชุมสมัยสามัญประจ าปีแต่ละสมัยใน 
 ปีนั นจะเริ่มเมื่อใด  แต่ละสมัยในปีนั นมีก าหนดกี่วัน  กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัย
 ประชุมสามัญประจ าปี  สมัยแรก  ของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน 

นายหนูพิน  พลดอน ตามท่ีท่านเลขานุการสภาเทศบาล  ได้ชี แจงข้อกฎหมายพระราชบัญญัติเทศบาล   
ประธานสภาเทศบาล พุทธศักราช  2496  มาตรา  24  ก าหนด  ว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย 
 สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภาเทศบาล 
 ก าหนด ผมขอเชิญท่านสมาชิกได้เสนอครับ  ขอเชิญครับ 

นายบรรเลง  ภูทัด กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่2 ผู้ทรงเกียรติ   ผม  นายบรรเลง  ภูทัด   ขอเสนอให้ 
 การประชุมสมัยสามัญ  ประจ าปี  2564   เป็น  4  สมัย 
  สมัยแรก  เริ่มตั งแต่วันที่  17  เดือน  พฤษภาคม   พ.ศ. 2564 
 ถึงวันที่  31  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564   มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสอง  เริ่มตั งแต่วันที่  1  เดือน สิงหาคม พ.ศ.2564 
 ถึงวันที่  30  สิงหาคม พ.ศ. 2564    มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสาม  เริ่มตั งแต่วันที่   1  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2564 
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 ถึงวันที่  30  ตุลาคม   พ.ศ. 2564   มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสี ่  เริ่มตั งแต่วันที่  1  เดือน  ธันวาคม   พ.ศ. 2564 
 ถึงวันที่  30  ธันวาคม   พ.ศ. 2564    มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
 และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรก  ประจ าปี  2565   เริ่มตั งแต่วันที่   
 1  กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2565  ถึงวันที่  28  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2565   มี 
 ก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
 
นายหนูพิน  พลดอน ตามท่ีคณุบรรเลง  ภูทัด  เสนอขอผู้รับรองด้วยครับ   
ประธานสภาเทศบาล มีผู้รับรองถูกต้อง ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่     ถ้าไม่มีถือว่า 
 มติที่ประชุมเห็นชอบ 

มติที่ประชุม เห็นชอบให ้
 การประชุมสมัยสามัญ  ประจ าปี  2564   เป็น  4  สมัย 
  สมัยแรก  เริ่มตั้งแต่วันที่  17  เดือน  พฤษภาคม   พ.ศ. 2564 
 ถึงวันที่  31  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564   มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสอง  เริ่มตั้งแต่วันที่  1  เดือน สิงหาคม พ.ศ.2564 
 ถึงวันที่  30  สิงหาคม พ.ศ. 2564    มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสาม  เริ่มตั้งแต่วันที่   1  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2564 
 ถึงวันที่  30  ตุลาคม   พ.ศ. 2564   มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
  สมัยท่ีสี ่  เริ่มตั้งแต่วันที่  1  เดือน  ธันวาคม   พ.ศ. 2564 
 ถึงวันที่  30  ธันวาคม   พ.ศ. 2564    มีก าหนดไม่เกิน  30  วัน 
 และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรก  ประจ าปี  2565   เริ่มตั้งแต่วันที่   
 1  กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2565  ถึงวันที่  28  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2565   มี 
 ก าหนดไม่เกิน  30  วัน  
 ก่อนจะเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป ผมขอพักการประชุม 10 นาที 

พักเบรก  10 นาท ี
นางชนิตา  สอนบุญมี ล าดับต่อไป แต่งตั งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
ปลัดเทศบาล จ านวน 3 ท่าน ขอเชิญท่านประธานสภาด าเนินการในล าดับขั นตอนต่อไปค่ะ 

นายหนูพิน  พลดอน ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อเพ่ือตรวจสอบรายงานการประชุมพร้อมผู้รับรอง จ านวน  2 ท่าน 
ประธานสภาฯ เชิญครับ 

นายมนตรี   โพธิ์ทิพย์ ผมขอเสนอ นายเทวา   พันฆ้อง  ครับ 
รองประธานสภา 
นายเริงศักดิ์  นาศรี ผมขอรับรอง คนที่ 1 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่2 
นายเด็ด  จันทะปัญญา  ผมขอรับรอง คนที่ 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่2 

นายสงวน  สุมาลี ผมขอเสนอ นางสุภัคษา  บุตรโคตร ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่1 
นายพุทธ คานทอง ผมขอรับรอง คนที่ 1 ครับ 
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สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่2 
นายเทวัญ  โพนเบ้า ผมขอรับรอง คนที่ 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่1 

นายสมศักดิ์  ดวงภักดี ผมขอเสนอนายเริงศักดิ์  นาศรี 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่1 
นายบรรเลง ภูทัด ผมขอรับรอง คนที่ 1 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่2 
นายอนนท์ ทองที  ผมขอรับรอง คนที่ 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่1   

ระเบียบวาระท่ี    5  เรื่องอ่ืนๆ  
นายหนูพิน   พลดอน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆมีท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมหรือไม่ ถ้ามี ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายทองคูณ  แสนเทพ ผมขอหารือที่ประชุมสภา เรื่องการให้บริการหีบศพ โรงเย็น ซึ่งเป็นนโยบายหาเสียงของ 
รองนายกเทศมนตรี ทางคณะผู้บริหาร ผมจึงอยากจะหารือการให้บริการแก่ผู้ยากไร้ ไม่ต้องมีค่าใช้จ่าย  ซ่ึง 
 กองทุนฌาปนกิจสงเคราะห์ไม่ใช่ของเทศบาล  ก็ได้มีการขนย้ายทรัพย์สินของกองทุนออก 
 จากพื นที่เทศบาลต าบลบ้านโคกแล้ว ผมจึงอยากหารือว่าทางเทศบาลจะมีแนวทาง 

อย่างไรเพราะเรามีทรัพย์สิน โรงเย็นจ านวน 2 หลัง  ทางคณะพร้อมที่จะบริหารต่อ ส่วน
นโยบายของท่านนายกหากท่านได้หมดวาระแล้วไม่ได้ด ารงต าแหน่งต่อ ก็จะให้ผู้บริหาร
คณะใหม่บริหารต่อเช่นกัน 

นายสนธยา  ดวงภักดี ผมอยากให้มีแนวทางที่สมานฉันท์ ผมอยากให้แต่งตั งตัวแทนไปพูดคุยกับท่านนายกคน 
นายกเทศมนตรี เดิมหากท่านยินดีผมก็จะด าเนินการต่อเพราะผมก็มองว่าเป็นเรื่องที่ดีต่อชาวบ้าน หากพ่ี 
 น้องประชาชนจะใช้งานของกลุ่มกองทุนผมก็ยินดี ไม่ต้องการความแตกแยกครับ 

นางชนิตา  สอนบุญมี กองทุนฌาปนกิจสงเคราะห ์  นี ไม่ใช่ของเทศบาลเนื่องจากเทศบาลเป็น 
ปลัดเทศบาลต าบล หน่วยงานภาครัฐไม่สามารถด าเนินได้ ในส่วนของทรัพย์สินของกองทุน ก็มี รถยนต์

จ านวน  2 คัน และโรงเย็น มอบให้กองทุนฯ ซึ่งเราไม่สามารถที่จะมาบริหารได้ อดีตท่าน
นายกฯจึงเห็นว่าไม่เป็นการเหมาะสมที่จะไว้ในเทศบาล ในส่วนที่จะด าเนินการต่อก็ขอให้
คุยกันว่าจะไปในแนวทางไหนที่ชัดเจนจะได้ประชาสัมพันธ์ 

นายบรรเลง ภูทัด - ในส่วนของการบริหารหีบศพ โรงเย็น ผมเกรงว่าชาวบ้านจะสับสนกัน ตอนนี ชาวบ้าน 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่ 2 อยากเสียค่าบ ารุง และไม่อยากเสีย  ผมก็อยากให้ชัดเจนก่อนเช่นกัน 
 -การเก็บขยะพื นที่ไกลๆ นานๆไปเก็บครั ง อยากให้เข้าเก็บอาทิตย์ละ 1 วัน  และถังขยะ

ขอกับเทศบาลก็ยังไม่ได้ แต่ก็มีการเก็บค่าธรรมเนียม 
 - ห้วยนา ตอนนี ถนนช ารุดมากพอจะมีงบประมาณท าบล็อกคอนเวิร์ดหรือไม่ครับ 

นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์ ตามท่ีท่านจะให้น ากองทุนกลับเข้ามาบริหารผมว่าเป็นไปไม่ได้ครับ ตามท่ีท่านรองนายกฯ 
รองประธานสภาฯ ว่าจะบริหารในส่วนของทรัพย์สินของทางเทศบาล โดยให้การช่วยเหลือผู้ยากไร้ ในส่วน

ของหีบเล็ก หากเสียชีวิต ก็ร่วมกันท าบุญอยู่แล้วก็ออกกันซื อและร่วมบริจาคท าบุญไปด้วย
ไม่น่าจะมีปัญหาอะไร 
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นายพุทธ  คานทอง สอบถามน  าประปาบ้านนาน  าชุ่ม ม 5 ชาวบ้านก็ฝากสอบถามมาจะเป็ดให้ใช้เมื่อไหร่ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลเขตที่ 2 ผมจะได้ไปชี แจ้งกับคณะกรรมการประปาได้ถูกต้อง  

นางชนิตา  สอนบุญม ี การขุดเจาะบ่อบาดาลน  าประปา ม.5 เป็นการเร่งด่วนมากเนื่องจากเป็นความเดือดร้อน 
ปลัดเทศบาลต าบล ของประชาชน จึงท าให้เราไม่ได้ด าเนินการขอใช้พื นที่สาธารณะ และจะท าที่หลังก็ได้ ทาง

เทศบาลก็ได้ท าหนังสือไปที่อ าเภอแล้วและได้รับตอบกลับว่าให้ท าหนังสือไปจังหวัด และ
จังหวัดก็ได้ตอบกลับว่าเป็นอ านาจของอ าเภอ ค่ะ ตอนนี ก็ไปตามเรื่องอยู่ยังไม่ได้รับการ
ตอบกลับมาคะ่ 

นางสาวอุไลวรรณ ศรีอัคราช ขอแจ้งรายงานสถานการเงิน การคลัง ของเทศบาลต าบลบ้านโคก ณ วันที่ 30 เมษายน  
ผอ.กองคลัง 2564  รายรับจริง ยอดทั งสิ น  26,043,113.36  บาท 
 รายจ่ายจริง ยอดทั งสิ น 22,592,004.01 บาท 
 เงินรายได้จัดสรรมายังท้องถิ่นปีนี ไม่ได้เท่าปีที่ผ่านมาสืบเนื่องจากสถานการณ์ต่างๆ จึง

ส่งผลท าให้รายได้น้อยลงค่ะ ทั งนี ได้ท ารายงานต่อท่านปลัดแล้วเห็นควรชะลอการเบิกจ่าย
งบประมาณที่ยังไม่จ าเป็นก่อน จนกว่าจะมีงบประมาณจัดสรรมา เนื่องจากตั งกันเงินไว้ใน
ส่วนที่จ าเป็นต้องจ่ายก่อนเช่น เงินเดือน ค่าตอบแทน ค่าสาธารณูปโภค นทโรงเรียน เบี ย
ยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ป่วยเอดส์ 

นางสาวอรทัย  โสพุฒอ่อน ขอแจ้งประกาศเทศบาลต าบลบ้านโค เรื่องการสิ นสุดการรับเบี ยยังชีพผู้สูงอายุ เนื่องจาก 
นักพัฒนาชุมชน ขาดคุณสมบัติและมีลักษณะต้องห้ าม จ านวน 5 คน  เนื่องจากรับสวัสดิการจาก

หน่วยงานรัฐ ดังนี  
  1.นายเริงศักดิ์  นาศรี    
  2.นายพุทธ  คานทอง 
  3.นายสมศักดิ์  ดวงภักด ี
  4.นายเทวา  พันฆ้อง 
  5.นายสงวน  สุมาลี 
 ในส่วนของผู้ที่ ได้รับเบี ยยังชีพผู้สูงอายุมาแล้วขอแจ้งประชาสัมพันธ์ เรียกเงินคืน 

เนื่องจากรับต าแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก จ านวน  2 ราย ซึ่งได้รับเงินเบี ย
ผู้สูงอายุประจ าเดือน เมษายน แล้วนั น ในอัตรา 600 บาท/ เดือน ดังนี  

1. นายเทวา  พันฆ้อง 
2. นายสงวน สุมาลี  

นางชนิตา  สอนบุญมี ในส่วนของถังขยะหากถังขยะเหลือจะด าเนินการแจกจ่ายให้ หากหมดแล้วก็จะยื่นเรื่อง 
ปลัดเทศบาลต าบล เสนอผู้บริหารจัดหาใหม่ค่ะ 

นายหนูพิน  พลดอน -สอบถามผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดต้องการเสนอเรื่องอื่นๆเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หากไม่มีแล้ว  
ประธานสภาฯ เราก็ด าเนินการประชุมครบวาระแล้ว ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เสียสละเข้าร่วมประชุมใน

ครั งนี  ผมขอปิดการประชุม 
เลิกประชุม เวลา  16.30  น. 
 
         (ลงชื่อ)         ผู้จดรายงานการประชุม 
                                                               (นางชนิตา   สอนบุญมี) 
              เลขานุการสภาชั่วคราว 
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ฃ 
 

 
 

ลงชื่อ..........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายหนูพิน   พลดอน) 
                                                 ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ได้ตรวจรายงานการประชุมเทศบาลต าบล 
บ้านโคก ครั งแรก  ประจ าปี  พ.ศ. 2564  วันที่  11  พฤษภาคม  2564  และขอรับรองว่าถูกต้องตามการด าเนินการ
ประชุมดังกล่าวทุกประการ 
 
              ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                             (นายเทวา   พันฆ้อง) 
                                           สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขตที่ 1 
 
 
                ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                             (นางสุภัคษา   บุตรโคตร  ) 
                                     สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขตที ่1 
 
 
                     ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                   (นายเริงศักดิ์    นาศรี) 
                                              สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขตที ่1 
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